67),закончить и уравнять ионно-электронным методом следующие реакции:
KMnO4+H2S+H2SO4=

MnSO4+K2S2O8+H2O=
62)Положение марганца в ряду стандартных электродных потенциалов. Написать уравнения реакций марганца с разбавленными и концентрированными кислотами.
100)Какие из следующих соединений  B2O3,AE2O3,AE2S3,Na2B4O7,AE2(SO4)3,BF3 взаимодействуют с водой? Написать уравнения соответствующих реакций  в молекулярном т ионном виде.
60) Закончить уравнения следующих ОВР (для реакций ,протекающих в водных растворах, коэффициенты подобрать ионно-электронным методом). Определить молярные массы эквивалентов окислителей и восстановителей в реакциях:
к)K2CrO4+NH2OH+H2SO4=

Cr2O3+KNO3+KOH->сплавление
73)Написать уравнения реакций гидролиза  FeSO4 и Fe2(SO4)3 в молекулярной и ионной форме. Сравнить степень гидролиза pH в растворах этих солей одинаковой концентрации. Как можно усилить гидролиз этих солей?
59) Указать, какие ионы существуют в водных растворах солей хрома (III) и хрома (VI):при а)при pH>7,б) при<меньше 7.  Привести примеры соответствующих соединений,назвать их,Написать в молекулярном и ионном виде уравнения реакций перехода сульфата хрома (III) в хромит калия и дихромата калия в хромат калия.
61) Написать уравнения реакций (с коэффициентами) для следующих превращений:

З) Cr->K3[Cr(OH)6]->K2CrО4->K2Cr2O7->CrO5->Cr2(SO4)3.
22)Какой объём раствора фосфорной кислоты (плотность 1,4 г/мл) с массовой долей 20%  требуется для приготовления 5 л 0,3 н раствора?
Ответ:175 мл.

4)Применяя закон эквивалентов ,вычислить молярную массу эквивалента металла,если:

к)1,0 г этого металла взаимодействует с хлором , занимающим объём 336 мл при 37 градусах С и 98 кПа.

Ответ:39,16 г/моль.

44)Учитывая, что  координационное число комплексообразователя равно 6, написать  координационную формулу комплексного соединения, дать название. Написать  уравнения ионизации комплексного соединения и выражение константы нестойкости комплексного иона:
к) CoCE3*5NH3

31) Определить рН раствора NaOH ( плотность 1,01 г/мл) с массовой долей 1%, считая ионизацию полной.

Ответ:13,4.

90) Закончить уравнения следующих реакций, коэффициенты в ОВР, протекающих в водных растворах ,расставить ионно-электронным методом:
б) ZnS+HNO3 (конц.)=

Ag+Na2S2O8->сплавление.

111)Изменение кислотно-основных свойств гидроксидов в ряду Се (IV) –Sn(IV). Написать в молекулярном и ионном виде уравнения  реакций Ge(OH)4: а) с раствором щёлочи; б) с хлороводородной кислотой.

132)Закончить уравнения следующих  ОВР. Коэффициенты в реакциях, протекающих в водных растворах, расставить ионно-электронным методом:
и) KNO3+Zn+KOH+H2O=
Bi2S3+HNO3 (конц. горячая)=

NH3+K2Cr2O7+H2O=

149) Закончить и уравнять ионно-электронным методом следующие реакции:

м) Na2SO3+CE2+NaOH=
PbS+HNO3(конц.)=
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